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В лицее, в котором я прохожу практику, уроки длятся 40 минут.
Тип урока                        Урок закрепления изученного материала

Цель урока: выработать у учащихся умение применять формулы (а + b)2  =  а + 2аb  +  b2 в преобразовании целых выражений в многочлены; развивать логическое мышление учащихся.

ХОД УРОКА

I. Организационный момент.(3 минуты)
II. Проверка домашнего задания.(7 минут)
Организуется работа по проверке результатов домашней работы: вызывает (по желанию) учащихся для демонстрации решения задач – 4 человека. Организует диалоги учащихся по вопросам решения задач.

Все ли задачи из домашнего задания вы сумели решить?

III. Закрепление изученного материала.(20 минут)
1. Соедините равные выражения

	a2 + 2ab + b2


	
	c2 – 2cd + d2


	(c – d)2

	(a + b)2


	(5 – c)2

	25 – 10c + d2



2. Заполните пропуски (поставьте знак «+» или «–»)

(b – а)2 = b2…2bа…а2
(7 – у)2 = 49…14у…у2
(x + z)2 = x2…2xz…z2
(t + f)2 = t2…2tf…f2
(d – m)(d – m) = d2…2dm…m2
3. Заполните пропуски и закончите решение:

(5 + m)2 = _2 + 2_ _  + _2 =  ________________
(2c – d)2 =  _2 – 2 _ _  +  _2  =  _____________
(3p + 4k)2 =  _2  +  2 _ _  +  _2 =  ___________
(6a  +  _)2 =  _2  +  2 _ _  +  25x2 =  __________
(_  –  4x)2  =  25y2 –  2_ _  + _2 =  ___________

4. Найдите и исправьте ошибки: 

(2х + у)2 =  2х2 + 2ху + у2
(р – с)2 =  р2 – рс – с2
(3а – 4с)2 = 6а2 – 12ас – 4с2
5. Соревнование между рядами.
	1
	(x + y)2
	
	16
	(b – y)2
	31
	(t2 + 5)2

	2
	(k – p)2
	
	17
	(– z – 8)2
	32
	(n – m)2

	3
	(2m + n)2
	
	18
	(4 + n)2
	33
	(– 7y + 4r)2

	4
	(3y – 2x)2
	
	19
	(– n + 8)2
	34
	(3f + d)2

	5
	(a – 4s)2
	
	20
	(– m – 10)2
	35
	(2a + (– 8))2

	6
	(c + n)2
	
	21
	(2f + 1)2
	36
	(f – 7)2

	7
	(7 – m)2
	
	22
	(8k + 3y)2
	37
	– (5 – r)2

	8
	(2b + 2r)2
	
	23
	(– 3a + 8x)2
	38
	(8 + 9b)2

	9
	(f + 3)2
	
	24
	(y2 + 3m)2
	39
	(g – 5f)2

	10
	(7 – y)2
	
	25
	(r2 + 4s)2
	40
	(r – 4y)2

	11
	(y2 + 1)2
	
	26
	(z2 + n2)2
	41
	(a – b2)2

	12
	(e2 – 6)2
	
	27
	(6 + b2)2
	42
	(r2 + m2)2

	13
	(a2 + 3b)2
	
	28
	(d – 3y2)2
	43
	(t + f2)2

	14
	(p2 – 10)2
	
	29
	(f – 2)2
	44
	(9 – 4e)2

	15
	(5m2 + 2n2)2
	
	30
	(h – 3)2
	45
	(4h + 8y)2


Обсуждение ошибок допущенных учениками.

IV. Самостоятельная работа (с самопроверкой). (5 минуты)
1. (а + 4b)2
2. (3m + 9c)2
3. (7d – 3c)2
4. (2r – 5x)2
5. (6x + 2y)2
V. Рефлексия. (5 минут)
Подведение итогов, выставление оценок
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